



ЗАТВЕРДЖУЮ

декан факультету МФІТ

проф. Юрій Ніцук

АКТ

передачі №

складено акт про те, що факультетом математики, фізики

та інформаційних технологій передано

в Наукову бібліотеку імені І. І. Мечникова

кваліфікаційні роботи другого (магістерського) рівня вищої освіти

в кількості 36

№	ПІБ студента	Тема	Кафедра	Науковий керівник	Шифр
1	Бондаренко Кирило Сергійович	Динамічна задача теорії пружності для півнескінченного шару	Методів математичної фізики	доц. Фесенко Г. О.	<u>Д/р</u> 6750
2	Василевський Іван Юрійович	Антиплоська задача теорії пружності для складеної смуги з міжфазним дефектом	Методів математичної фізики	доц. Процеров Ю. С.	<u>Д/р</u> 6751
3	Висторобська Лоліта В'ячеславівна	Аналіз ефективності алгоритмів випадкового пошуку в машинному навчанні	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Страхов Є. М.	<u>Д/р</u> 6752
4	Волков Кирило Сергійович	Шардінг смарт-контрактів з доведенням виконання	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Мазурок І. Є.	<u>Д/р</u> 6753
5	Ворохта Аліса Юріївна	Імітаційне моделювання та оптимізація ієрархічного консенсусу в блокчейнах контрольованого складу	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Страхов Є. М.	<u>Д/р</u> 6754
6	Вржеціон Тетяна Олегівна	Модель адаптивної рекомендаційної системи освітньої платформи	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	К.ф.-м.н., доц. Петрушина Т.І.	<u>Д/р</u> 6755
7	Голубева Наталія Володимирівна	Прогнозування числових рядів за допомогою нейронних мереж	Математичного аналізу	к.ф.-м.н.доц Леончик С.КЗ.	<u>Д/р</u> 6756
8	Гончарова Аліна Миколаївна	Нейромережевий підхід до збільшення роздільної здатності зображень	Оптимального керування та економічної кібернетики	проф. Мороз В. В.	<u>Д/р</u> 6757
9	Григорян Костянтин Ашотович	Генеративно-змагальна нейрон на мережа для перетворення тексту в мову	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Мазурок І. Є.	<u>Д/р</u> 6758
10	Гузей Денис Едуардович	Методи мас штабу ванн я Блокчейн технологій	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	К.ф.-м.н.. доц. Антоненко О.С.	<u>Д/р</u> 6759
11	Козлов Микита Сергійович	Підвищення надійності мікросервісної архітектури освітньої платформи	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	к.ф.-м.н.доц Петрушина Т.І.	<u>Д/р</u> 6760
12	Колчинська Яна Євгенівна	Дослідження однієї динамічної системи на стійкість	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Таїрова М.С.	<u>Д/р</u> 6761
13	Ларікова Валерія Володимирівна	Задачі, моделі і методи обробки аудіосигналів	Оптимального керування та економічної кібернетики	проф. Мороз В. В.	<u>Д/р</u> 6762

14	Лісовий Андрій Денисович	Нестационарна антиплоска задача теорії пружності з усталеними коливаннями для півсмуги	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Журавльова З. Ю.	<u>Д/р</u> 6763
15	Люта Ірина Євгенівна	Дослідження орієнтації супутника в гравітаційному полі з урахуванням сил опору	Механіки, автоматизації та інформаційних технологій	к.ф.-м.н.доц Рачинська А.Л.	<u>Д/р</u> 6764
16	Мартинюк Георгій Олександрович	Вісісиметрична задача кручення двошарового циліндру з міжфазним дефектом	Методів математичної фізики	доц. Процеров Ю. С.	<u>Д/р</u> 6765
17	Міловська Карина Миколаївна	Вейвлетний аналіз та прогнозування фінансових часових рядів	Оптимального керування та економічної кібернетики	проф. Мороз В. В.	<u>Д/р</u> 6766
18	Мороз Дмитро Володимирович	Методи просторової та часової інтерполяції послідовностей зображень	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Ючмаренко О. Д.	<u>Д/р</u> 6767
19	Пасенченко Томас Олексійович	Використання глибинного навчання у розв'язуванні \wedge -складних задач	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Страхов С. М.	<u>Д/р</u> 6768
20	Позднікова Анастасія Олексіївна	Алгебраїчні методи організації електронного голосування	Комп'ютерної алгебри та дискретної математики	д. ф.-м. н., доцент Варбанець Сергій Павлович	<u>Д/р</u> 6769
21	Поліщук Тетяна Олегівна	Моделювання експертної системи підтримки прийняття рішень з нечіткими знаннями	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	Доц. Крашений Ю.М.	<u>Д/р</u> 6770
22	Савчак Данило Дмитрович	Задача Бусинеска для півпростору	Методів математичної фізики	проф. Вайсфельд Н. Д.	<u>Д/р</u> 6771
23	Самбурський Володимир Олексійович	Інформаційна технологія підвищення живучості ройової системи	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	д.т.н. проф Малахов С.В.	<u>Д/р</u> 6772
24	Саркісян Роман Вадимович	Моделювання динамічних процесів у медицині	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Таїрова М.С.	<u>Д/р</u> 6773
25	Стеблінський Ігор Віталійович	Суперзбіжність скінченно-елементних схем для одновимірних крайових задач	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Вербський В. В.	<u>Д/р</u> 6774
26	Сбітнев Олександр Юрійович	Дослідження і розробка методів побудови хмарних систем керування IoT мережею	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	к.т.н, доц. Волощук Л.А	<u>Д/р</u> 6775

27	Соловийов Андрій Анатолійович	ЗР-планарні відображення псевдо ріманових просторів з УНС структурою	Диференціальних рівнянь,геометрії та топології	к.ф.-м.н.доц Курбатова І.М.	<u>Д/р</u> 6776
28	Стоянова Анна Петрівна	Неперервні моделі взаємодії двох популяцій	Диференціальних рівнянь,геометрії та топології	д.ф.-м.н.проф.Євтухов В.М.	<u>Д/р</u> 6777
29	Хабарова Юлія Володимирівна	Особливості F-планарних відображень симплектичних многовидів	Диференціальних рівнянь,геометрії та топології	к.ф.-м.н.доц Курбатова І.М.	<u>Д/р</u> 6778
30	Холодков Юрій Юрійович	Створення ігрового застосунку із застосуванням бібліотеки Unreal Engine	Механіки, автоматизації та інформаційних технологій	к.т.н. Косой М.Б.	<u>Д/р</u> 6779
31	Чернецький Андрій- Святозар Олексійович	Плоска задача пружності для розімкненого кільця	Методів математичної фізики	доц. Процеров Ю. С.	<u>Д/р</u> 6780
32	Чернобровкін Артем Валерійович	Антиплоська задача теорії пружності для шаруватої прямокутної області з міжфазними дефектами	Методів математичної фізики	доц. Журавльова З. Ю.	<u>Д/р</u> 6781
33	Черноморець Ілля Олександрович	Побудова апостеріорних оцінювачів для змішаних схем методу скінченних елементів	Оптимального керування та економічної кібернетики	доц. Вербіцький В.В.	<u>Д/р</u> 6782
34	Шатов Олександр Віталійович	Побудова та дослідження математичних моделей економіки з хаосом і біфуркацією	Диференціальних рівнянь,геометрії та топології	к.ф.-м.н.доц Шарай Н.В.	<u>Д/р</u> 6783
35	Шлемко Олександр Віталійович	Інформаційна технологія пошуку об'єктів відеопослідовності. Пошукова модель об'єкта відеопослідовності	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	д.т.н. проф Малахов С.В.	<u>Д/р</u> 6784
36	Якушина Анастасія Олексіївна	Інформаційна технологія пошуку об'єктів відеопослідовності. Технологія розпізнавання об'єктів у стиснутій відеопослідовності	Математичного забезпечення комп'ютерних систем	к.ф.-м.н.доц Шпінарева І.М.	<u>Д/р</u> 6785